OKI1 43 7254

KomnnekTt madtbl MB-02
MACIMOPT
Crnar.301319.000-02rcC



2

CopoepxaHue
N o = Ec T = LT T PP 3
2  TexXHNYECKMNE XAPAKTEPUCTUKM ...uunieeerneeeetieeeeiineeaetnneeeetiaeeesnseeesnneesesnnaeeesnnns 3
G Zox o To1 7 [ =T TN 1Y [ 11T ir= T 4
4 YKasaHNE MEP BE30MACHOCTM ... cceeuuriieeeeeiiieeeeeeetinaeeeeeatsnsaeseensnneeeeeensnaeaees 7
5 T[10OTOTOBKA K YCTAHOBKE ...cvvuiiirtnieiieeeineeetneeetseetnseesnaessneessnssssneessnseesnaeesnaaees 8
OO I (o] o} =V (011 QYo =T 2o =1 (AP 8
7 TEeXHUYECKOE OBCITYIKUBAHME .....uueeiieiiieeeeeeeiiieeeeeeeiineeeeeeaasneeeeeessnnnaeeeeennns 13
ST (o1 11 (=1 e 1 2T T o) PP 14
9 Cpoku crnyxbbl U XpaHEHUS!, TAPAHTUN UBTOTOBUTENS......ceeveneeiiieeeeiineeeennnn. 15

10 CBUAETESTbCTBO O MPUEMKE ...cvvvuieeeeiiiiteeeeeettneeeseestnnaaeeeessnaaeereesnnaaeeeennns 15



1 HasHaueHue

1.1 Komnnekt mautel MbB-02, (panee no Tekcty Komnnekr)
npeaHasHayeH O MCNofb30BaHUS B COCTaBe CUrHanu3aunoHHOro KOMMIiekca
oxpaHbl nepumeTtpa aBToHoMHoro CIl14I1.425628.002TY wn obecneunBatoT
ycTaHoBKy aHTeHH AB-433 (868), AKM-433 (868), AKb-433 (868) u opyrux
COCTaBHbIX YacTen KoMrsiekca nomoLm cOOopHOro 3arpykaemoro ocHoBaHus 6es
npoBeaeHust 3eMMnsAHbIX paboT.

1.2 KoMnnekT MOXeT aKCcnnyaTnpoBaTbCsl B YCNOBUSX:

- UHTepBan Temnepartyp oT MnHyc 60°C go nntoc 65°C;

- OTHOCUTENbHAas BraXXHOCTb Bo3ayxa 4o 100%;

- CKOpoCTb BeTpa Ao 20 mM/c;

- obnepneHeHmne ¢ TonwmuHom nbaa Ao 20 Mm.

2 TexHU4YecKue XxapakTepUCTUKKU
2.1 OCHOBHblEe TEXHUYECKME XapaKTepUCTUKM Komnnekta npuBeneHbl B
Tabnuue 1.

Tabnuua 1- OCHOBHbIE TEXHUYECKME XapaKTepucTukn Komnnekra
3HaYeHus

Mb

OCHOBHbI€ TEXHUYECKNE XapaKTepUCTUKn

Bec ynakoBok KOMNnekKTa, Kr:
11,3
20,5
18
10,5
BbicoTa mayTbl B pa3BE€PHYTOM COCTOAHUU, M 9,1

MabapuTHble pa3mMepbl yrNakoBOK, MM, He Bonee:
3300x170x150
1650x140x140
750x320x190
920x300x80

Paguyc yCcTaHOBKM OTTSIXKEK, M 0,85

2.2 Mpumep 3anncnm o603HaAYEHUS KOMMMEKTOB MpW 3aka3e U B

AOKYMEHTaLUMN NPUBEOEH HUXKE.
«Komnnekt mautbl MB-02 CIMA4IM.301319.000-02»



3 YctpoucrtBo Komnnekra

3.1 KomnnekT B cObpaHHOM COCTOSIHUM NoKa3aH Ha puUCyHKke 1.

3.2 KowmnnekTt maytbl MB cocTouT 13 Tpé€x KoneHbeB, KOMMSEKTa nosica ¢
OTTSHKKaMW UM Kpacnuuamn, KOMMMeKTa OTTSKeK (TPU LITYKM B KOMIEKTEe),
noagnATHUKA U OCHOBAHMUSL.

I

KoneHo 3

KoneHo 2

\ [logc c ommaxkamy
S U Kpacuyamy
R

| : Ommaxka
Konero 1

/ OcHobarue

PucyHok 1 — Obuwas cxema komnnekta madTtel Mb



bam MoK 110 Norero 1

[ auka MT0 ) LoeauHUmeIbHAas
Waoa 70 bmiyka

bomm MIOx90 [loonsgmHuk
[auka M0
Wavoa 10
Wauoa
cmonagpHas 10

Lmaxka ocHobaHUS

PucyHok 2 — YcTtaHoBKa nNoanAaTHUKA U KoSieHa 1 Ha CTSXKY

3.3 KoneHo 1 n KoneHo 2 MayTbl BbINOMAHEHbI U3 antOMUHUEBOW TPYObI
anametpom 70 mm n anmHon 3000 mm. KoneHo 3 BbIMOSIHEHO U3 antoMUHUEBOM
Tpyobl anameTtpom 50 mm n gnunHon 3000 mm. B KoneHbsix 1 n 2 Ha OgHOM U3
KOHUOB TpyObl 3akpenneHa coeAuHuTernbHas BTyrka. Ha npoTuBOMNOSIOXHOM
KOHUe Tpybbl MMEKTCA OTBEepCTUS, B KOTOpble npu cbopke ycTaHaBnMBaKTCH
bontel M10x90, 3aKkpenrnéHHble rankon wm wanmbamm C Hapyxu cregyrouiero
koneHa. KoneHo 1 (oTnvMyaeTtcsa OTCYTCTBMEM OTBEPCTMIA B OCHOBaHUU TPYObI)
yCTaHaBfMBaeTCA B COEOUHUTENbHYK BTYIKY, KOTOpash KPenUTCA C MOMOLLbIO
6onta M10x100, wanb v rankn K NOANSATHUKY (PUCYHOK 2).

3.4 OcHoBaHve npeactaBnder cobon CcTanbHylO pamy B BuAe
TpeyronbHuka co ctopoHamm 1600x1600x1600 mm. OcHoBaHue cobupaeTtca u3s
TPEX OMNop W CTAXKKW, COeAUHSAEeMbIX Yrofikamu W nraHkamy C OBYX CTOPOH
OCHOBaHuA. Yronku u nnaHkm kpenatcsa 6ontamm M10x90, wanbamun n rankamm
(pycyHOK 5). lNognAaTHUK KPenuTCs K CTShKKE OCHOBaHMS C MoMowbio 60nToB
M10x90, wanbd wn raek. [Onsa KpenneHuss OTTSXKEK, Mnosica C OTTSHKKaMU U
Kpacnmuamun K yrosikam AOMnoSIHUTENbHO KpenaTca pbiM-rankm M16 ¢ nomoLbro
6ontoB M16x90. B yxo pbim-rariku M16 yctaHaBnmuBaoT ckoby TakenaxHyro. Ha
CkOBOy TakenakHyl YCTaHaBnMBAKOT MNMACTUHY MEPEXOAHYD, 3a OTBEepCcTUs
KOTOPOW KpensT BUHTOBbIE KapabuHbl OTTsSKeK. OCb CKOObI Takena)HoM CTONopPAT
MPOBOJIOKOWN BA3aIIbHOM (PUCYHOK 5).

3.5 KOHCTpyKUMA 1 cOCTaB OTTSKKM, MOACaA C OTTSXKKAMU U Kpacnuuamu,
nokasaHa Ha pucyHkax 3 n 4.



KapaouH

burmobou 8 Tanpen M10

=1

=]

JaxuMm 014

—

—

S O)E

Koy mpoca Prm-zauka /‘78

— ﬁtﬁ@i

2650"

m 17

—

KapaduH
Burmobou 8

S S e ] [

Tanpen M10

PucyHok 3 — OTTspkka

Jaxum 075 mpoca

700"

|-

020*

R i =
Apacnuya

PucyHok 4 — osic ¢ oTTSXKKamMu 1 Kpacnmuamu



[lpobonioka
bazanHasg Lmaxka

_/7 ampyook [TnacmuHa

11EpexX00Has

bomm MIOx90
Wauoa 70
Wavoa

cmongpHad 10

 [lnanka
Onagpa
| (kooa
makenaxHag 12
bonm M6x90
_ [Ipobosoka
laoa 76 b93a/bHag
Uauoa
Yook

cmongpHas 6
Prim-zauka M6
PucyHok 5 — KOHCTpyKUMA OCHOBaHUSA

4 YkasaHue mep 6e3onacHocCTH

K MOHTaxy n obcnyxmBaHuto Komnnekrta gonyckalTca nuua, usyuusLine
YCTPOWCTBO U NMpaBusia ero aKcnmyatauum.

4.1 Tlpun pasBepTbiBaHuM  Komnnekra  Heobxogumo  cobnogatb
cnegytowne npasusa TeXHUKN 6e30nacHoOCTU:

- He 3arpomoxgaTtb pabouyyto nnowazky MNOCTOPOHHUMW UMN HEHYXXHbIMU
A5 AaHHOW onepauun npegmeTamu;

- cobnogatb  0cobyto  OCTOPOXHOCTb BO  Bpems  paboTbl  npu
HebnaronpuATHLIX NOroAHbIX YCNOBUSX U NpuU rofioneae;

- He CTOATb NMpu NogbeEME M ONyCKaHMM MaudTbl No4 nepemeLlaronmMmncs
anemMeHTamy;

- TwaTenbHO 3aKpennsaTb Ha MayTe yCTaHaBfMBaeMble aHTEHHbI U Opyrue
COCTaBHblE YacTn KoMMnekca.

- HageXHo OMKCUPOBAaTb OTTSKKMU;

- paccTosiHMe OT MayTbl OO0 NMHUM 3neKkTponepenad OOMKHO ObiTb He
MeHee 25 M.



8

BHUMAHUE: Bo wu3bexaHme nonoMkKku wunum nageHma Komnnekrta
3anpeljaeTcs CBepTbiBaHME UNMU pa3BepTbiBaHWE €ro Npu CKOPOCTU BeTpa
oonble 10 m/c.

5 TloaroTtoBKa K ycTaHOBKe

5.1 [Ons passepTbiBaHns Komnnekta Heobxoguma nnowiagka B BuAe
TpeyronbHuka ¢ pasmepamu CTopoH 1,6x1,6x1,6 M. YKIOH nnowagkm B MecTte
ycTaHoBKM KomnnekTa He JoKeH npesblwaTtb 7°.

6 [lMopsaok ycTaHOBKMU

6.1 PasBépTbiBaHMe komnnekta Mb

MpumevanHne — [na ycrtaHoBkn Komnnekta TpebyeTcs He MeHee 2-X
YyeroBek.

6.1.1 BblbpaTb MecTO ycTaHoBKM KomnnekTa.

6.1.2 Cobpatb ocHoBaHue (pucyHOK 5). Onopbl U CTSXKKY COEANHWUTb
yrosikamu n nfiaHkamm npu nomowum 6ontos M10x90, wand n raek.

6.1.3 B cBObGOOHbIE OTBEPCTUS YronkoB YycTaHoBUTbL 6ontbl M16x90,
6onTbl (pukcupoBaTb C MOMoLbo Wanbd u peim - raek M16. B yxo pbim - raek
YCTaHOBUTb CKOOY TakenaxHyt. Ha ckoby TakenaxHyw npenBapuTenbHO
YCTaHOBUTb MSIACTUHY NepexoHyn. 3acTONOpPUTb OCU CKOO TaKenaXHbIX
BA3aNibHOM MPOBOJIOKOMN.

6.1.4 3akpenuTb NOANATHUK HA CTSKKE OCHOBAHWSA NpU nomoLum GonToB
M10x90 wanb v raek (PUCYHOK 2).

6.1.5 Ha ocHoBaHue ynoxuTtb HacTuI (PUCyHoK 9).

6.1.6 [loBepx HacTuna yrnoxuTb rpys.

B kadecTBe rpysa MOXeT UCMONb30BaTbCA FPYHT, KAMHWN, BETOHHbIE U
Xene3obeTOHHbIE KOHCTPYKUMK, KUpNu4Yn. INpu ncnonb3oBaHUKU CbiMy4ero rpyHTa
(3emns1, necok, Menkui webeHb), ero HeodXoAMMO NOMECTUTL B MELLIKM U3
KOMMJIEKTa MOHTaXHbIX YacTew.

Ha noBepxHOCTN OCHOBaHUS rpy3 OOSMKEH pacnosiaratbCa paBHOMEPHO.

Macca rpysa He meHee 300 kr.

6.1.7 YCTaHOBUTbL KONMEHO 1 Ha CoeAuHUTENbHYI BTYIKY MOANATHUKA
(pucyHok 2).

6.1.8 HapeTb nodc gns kpacnuy, HWKHUK (OTfiM4aeTca OT BepXHero
MEHbLNM ANaMETPOM LIEHTParbHOro0 OTBEPCTUS) Ha COEOUHUTENbHYH BTYINKY
koneHa 1 (pucyHok 7). HageTb nosic Ons Kpacnuy BEpPXHUA Ha KOneHo 2.
YCTaHOBUTL KOJSIEHO 2 Ha COeAWHUTENbHYI BTYNKY KoneHa 1, KoneHo 2
3akpenuTtb bontammn M10x90, wandamu n rankamm M10.

6.1.9 HapeTb nNoAc C OTTSXKKaMM M Kpacnuuamu Ha COeAUHUTENbHYHO
BTYJIKY KONeHa 2 (PUCyHOK 6).

6.1.10 YcTaHOBUTb KONEHO 3 B COeANHUTENbHYIO BTYIIKY KoneHa 2. KoneHo
3 3akpenutb bontamn M10x90, wandamu n rankamm M10 (pucyHoOK 6).

6.1.11 PaamoTaTb OTTSXKKM MOAca C OTTSHKKaMu U Kpacnvuamn (pUCYHOK
4).



9

6.1.12 3akpenuTb Kpacnuubl nosca, Mexgy BEepXHUM W HWKHUM MOSICOM
ans kpacnuy (pucyHok 7). 3akpensieHne npou3BOAUTbL C MOMOLWbI 6oNnToB
M8x40, wanb 8 n raek M8.

6.1.13 [llpuTaHYyTb (3aKpenuTb) pbiM - ramkm M8 OTTSXKeK C MOMOLLbHO
bontoB M8x40, wand 8, wanbd ctonopHbix 8 U raek M8 k noacy ansa kpacnuy
HWKHeMy (pucyHok 7). (Mpwn 3akpenneHnu BpawaTtb 6ont M8x40).

6.1.14 [llpoBepuTb KayecCTBO 3aTsKKM pe3bboBbiX coeauHeHun. B
oTBepctua 6GontoB M8x40 ycTtaHOBUTH WNAMHTLL.  LWNAWHTEI  pasorHyTb
(pCyHOK 7).

6.1.15 PasmoTaTb OTTSXKN (PUCYHOK 3).

6.1.16 3akpenuTb Ha MayTe aHTEHHY NPU MOMOLLM KOMMMEKTAa MOHTaXHbIX
YacTen U3 KOMMMeKTa aHTEHHbI, MOAKMIOYNTL K aHTeHHe Kabenb, 3adoMkcnpoBaTtb
kabesnib Ha Ma4Te XxoMyTamu, BXoAAWMMM B KOMMMEKT.

6.1.17 PackpyTuTb Tanpenbl, pacrnonioXeHHble Ha OTTSXKKaX, yBeriMymB UX
OJSIMHY 0O MakCcuManbHOW. 3akpenuTb [ABa Tanpena O4HOro cekropa 3a nriacTuHy
NepPEXOAHYH0 C NOMOLLIbIO BUHTOBBIX KapabuHOB (PUCYHOK 8).

6.1.18 YcTaHOBUTbL Ma4Ty BepTUKAIIbHO.

6.1.19 3akpenuTb cBobOOAHbIE Tanpenbl 3a MAacTUHbl MNEePexodHble C
MOMOLLbIO BUHTOBbLIX KapabuHOB.

B cnyyae HexBaTKM uNMU wU30ObITKA [ONIMH OTTSXKEK Heob6xoaMmo
oCnabuTb 3aXXUMbI AN Tpoca, pacnosioXXeHHble Ha OTTSAXKe, 0Cnabutb nnu
HaTAHYTb TPOC OTTAXKW, 3apUKCUpoBaTb 3aXXUMbl ANA Tpoca (paccTosiHune
MeXAay 3aXuMaMu He MEeHATb, NepBbIA 3aXWM pacnofaratb MakCUMarnbHO
ONM3KO K Koyuly).

BHUMAHUE: Bo nsbexaHue packpy4umMBaHuUA ramku kapabuHa, kapabuH
YyCTaHOBUTb B MONOXeHWe, YTOObl raMka KapabwHa npu eé 3akpyiMBaHUKU
nepemMelanacb no crpenke (pucyHok 10).

6.1.20 3admkcupoBaTb MayTy HaTSHXKEHUEM TPOCOB OTTSXKEK C MOMOLLbHO
TanpenoB, MaudTy YycCTaHOBUTb ©6e3 3anomMoB, CTPOro BepTUKarbHO MO OCKU
(pycyHok 1), (pucyHok 8).

6.1.21 3acuvkcupoBaTb Tanpenbl C MNOMOLLbIO BA3aNbHON MPOBOSIOKU
(pucyHok 8). [lonyckaeTcs MCnosib3oBaTb Kak LEerbHbIA KYyCOK NMPOBOSIOKN, TaK U
obpeskn.



10

- Konexo 3

[logc
OMMAXKAMU U~
KOACLLaML

bonm MIOx90

[auka M10 f 290
Wioa 0 G %
i g )
cmonopHasg 10 | " »

- Konero 7

PucyHok 6 — CBopka korneHa 3 1 KoneHa 2



11

[auka M0 | Kopewp 2

Wavoa 70 £
Wavoa ’ bomm MIOx90
cmonapHasg 10 oo
L . lloac ang
Loedurume/ibHas L
bmynka o[ |/ bepxHuL
bom M840 | =
[ auka M8 D 1 Apacnuya
Haida 8  OMmAXKU
Wavoa .
cmongpHas 8 ggggﬁ%g
Unmmm 2x20 o HUXHU

Konero 1  Pom-zauma M8
- Omnmaxka
o |
UnnuHm 2x20
Pasozhyms |

PucyHok 7 — CBopka koneHa 2 n kosneHa 1



12

€ JaxuM ang

[poc ommaxex s mpoca
/lpobosioka
ba3ambHos
Tampen MO 7|
AapaouH
bukmobou 8
[ lnacmurHa p i
nepexoding |- BpEMeLERLe 2aUKy
: N kapaoura
(kooa | npu ee 3akpyvubaHuL,
ITaKEIaxXHas 'L 710 CITPEeske
/pobosioka l
ba3a/1bHasa

Pom-zaika M6

PucyHok 8 — KpenneHue oTTaxek



13

S

[logc ¢ ommaxkamy

=

X U Kpacnuyamy \

i & Hacmun \ \
"‘ g Konero 7 \
.|('|,(§ d ¥
0 Ommaxka

V
A

’

{o®
t
\

e

/
%
\

Mecma
Dacro/oXeHUS

2oly3a

OcHobarue

0

e

PucyHok 9 — 3arpyska ocHoBaHuS

7 TexHuU4eckoe obcnyxuBaHue

7.1 [MpownseecTn BU3yarnbHY NPOBEPKY BHELIHEro cocTossHuA Komnnekra:

a) OTTSKKWN OOSMKHbI ObITb HATSAHYThI;

6) maudTa gormkHa 6bITb ycTaHoBEHa 6e3 3aroMoB, CTPOro BEPTUKASIbHO.

7.2 [lpn HeoBXo4MMOCTMU:

a) BbIPOBHSTb CTBOJT Ma4Tbl HATSXKEHNEM OTTSKEK;

6) NoATAHYTb BCE OTTSXKW.

7.3 lepnognyHOCTb NpPOBEOEHUS TexXHUYeckoro obcnyxuBaHma — 3
mecsua.



14

8 KomnnekTHOCTb
KomnnekTHOCTb NocTaBku npuBegeHa B Tabnuue 2.
Tabnuua 2 — KoMnnekTHOCTb NOCTaBKU

HanmeHoBaHMe komnnekTa

KonunyecTtBo

MB-02

MauyTta B cocTase:

- KoneHo

- [lognatHuk

- CoeguHuTtenbHaa BTynka (yCTaHoBreHa Ha
NOANATHUK)

- OTtTaxka

- [osic c oTTaKKaMKM 1 Kpacnmuamm

- [losac gna kpacnuy, BepxHUM

- [losc gna kpacnuy, HXKHUI

- bont M8x40

- bont M10x90

- [anka M8

- [anka M10

- Wanba 8

- LWanba ctonopHas 8

- Wawnba 10

- Wanba ctonopHasa 10

- WnnuHTt 2x20

- [lpoBonoka BsasanbHasa 0,9x4 m.

PP Ww

wobhbhoobhwhorrrw

OcHoBaHKe B cocTaBe:

- Onopa

- Craxka
- Yronok
- [NnaHka

NOPFP W

KoMnnekT MOHTa)HbIX YacTen B coCcTaBe:

- [nactuHa nepexopHas
- Hactun

- Meuwok

- bont M10x90

- bont M16x90

- lanka M10

- Wanba 10

- LWanba ctonopHas 10
- Wanba 16

- Wanba ctonopHasa 16
- Pbim-ranka M16

- Ckoba TakenaxHas 12

MacnopTt

e e T
Rlouwwwg i wioow




15

9 Cpoku cnyxO0bl U XpaHeHUSA, rapaHTUN U3rOTOBUTENS

CpeaHun cpok cnyx6bl Komnnekra — 8 ner.

YcnoBusa xpaHeHusi Komnrekta B ynakoBke npeanpusTusi-u3rotoButend
AOIMKHbI cooTBeTcTBOBaTh ycnosuam 3 no NOCT 15150-69.

Komnnekr B yrnakoBKe npeanpuaTUS-n3roToBuTenNs aonyckaet
TpaHCnopTUpOBaHMe BCeEMU BUAaMu TpaHCcropTa.

[Mpn xpaHeHn n TpaHcnopTUpoBaHUKM KoMnnekT AormkeH ObiTb 3aLlMLLEH OT
BO34eNCTBMSA aTMOCHEPHbIX OCaKOB WU arpeCcCUBHbLIX cpes.

[MpeonpuaTtue-n3rotoBuTenb  rapaHTupyetr cootBetcteBue  Komnnekra
TpeboBaHuam CIl10I1.425628.002TY npu cobntogeHun notpedbutenem ycrnosum u
npasu, yCTaHOBMNEHHbIX SKCNyaTauMoHHOW OOKYyMeHTaunen.

[[apaHTUNHBIN CPOK 3KCnyaTauum - 18 MecsueB C MOMEHTa OTIPY3KN.

[MpeaonpuaTue-n3rotoBuTeNb, B TEYEHWE rapaHTUMHOIO cpoka obsi3yeTcs,
npn ycnosun cobnogeHnsa notpedbutenem TpeboBaHUW 3KchnyaTaLuMOHHOM
OOKyMeHTaumm, 6e3B03ME3JHO pPEMOHTMPOBATb WM  3aMEHSTb HEWCNpPaBHbIN
Komnnekt wunn ero coctaBHble 4acTu. [apaHTus He pacnpocTpaHseTcsa Ha
KoMnsiekTbl C MexaHUYeCKUMWN MOBPEXOEHUSMU, MNOSyYeHHbIMU B pesynbTaTe
HapyLUEeHU nNpaBusl aKkcnnyaTtaumn.

Aapec npeanpuaTUA-U3roTOBUTENS:

OO0 «CT-NMEPUMETP»

440072, Poccus, r. lNeHsa, yn. AHTOHOBa, 3,

Ten. +7 (8412) 217-217, gpakc +7 (8412) 69-46-50,
E-mail: st-perimetr@mail.ru

URL: www.st-perimetr.ru

10 CBuaeTenbCTBO O NMpUeMkKe
Komnnekt maudtel MbB-02 3aB.Ne , COOTBETCTBYeT
TpeboBaHnam CIMT.425628.002TY v npuaHaH rogHbIM AN aKcnnyataumu.

KoHTtponep OTK

(nognuce) (pacwmdpoBka nognmcu) (mata)


mailto:st-perimetr@mail.ru
http://www.st-perimetr.ru/

	1  Назначение
	2 Технические характеристики
	Основные технические характеристики
	3  Устройство Комплекта
	4 Указание мер безопасности
	5 Подготовка к установке
	6 Порядок установки
	7 Техническое обслуживание
	8 Комплектность
	9 Сроки службы и хранения, гарантии изготовителя
	10 Свидетельство о приемке
	Контролер ОТК      _________   ___________________   _______


